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Ata da décima sétima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e sete dias (segunda-feira) do mês de maio do ano de dois mil e treze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

décima sétima sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES e JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA. Ausente o vereador MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, que justificou 

devido a problema de saúde. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da décima sétima sessão ordinária”. Em seguida 

convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, para 

proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI DE Nº 016/2013. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira-PSD. 

Cuja ementa: “Declara de utilidade pública a Associação dos Produtores Rurais da 

Comunidade de Serra do Sítio e Adjacência e dá outras providências”. Após a leitura o 

mesmo foi encaminhado á Comissão de Justiça e Redação. E os seguintes requerimentos: 

REQUERIMENTO Nº 034/2013. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. 

ASSUNTO: Implantação linha Oi Fixo, Para o Povoado de Serra do Sítio, no Município de 

Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº035/2013. AUTOR: Vereador Damásio Berto De 

Oliveira – PSD. ASSUNTO: Implantação de Sinal da Operadora de Telefonia Celular Claro, 

no Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 036/2013. AUTOR: Vereador Damásio 

Berto De Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicitação de encaminhar recursos, destinado para 

Saneamento Básico no Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 037/2013. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto De Oliveira – PSD. ASSUNTO: Implantação de Sinal da 

Operadora de Telefonia Celular TIM, no Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 

038/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicitação ao 

SEBRAE serviço de Consultoria e Assessoria aos Micros Empreendedores individuais do 

Município de Dona Inês/PB. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta: com 

a seguinte matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 27 de 

maio na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo 

Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação, composta pelo Presidente - Vereador 

Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram o seguinte Projeto: PROJETO DE 

LEI 15/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal. Que cria o núcleo de inclusão 
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produtiva do Município de Dona Inês e dá outras providências. Continuando o Senhor 

Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões 

Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu o seguinte 

Parecer: PARECER 016/2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao PROJETO 

DE LEI 15/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal. Que cria o núcleo de inclusão 

produtiva do Município de Dona Inês e dá outras providências. Onde opinou unanimemente 

pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Em 

seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o PROJETO 

DE LEI DE NÚMERO 015/2013. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando 

usou a palavra o Senhor vereador Damásio Berto de Oliveira, falou que a presente 

propositura de Implantação linha Oi Fixo, Para o Povoado é em virtude do Povoado de Serra 

do Sítio, está se urbanizando, com uma população de mais de cem famílias, e está 

necessitando desse benefício, que irá trazer conforto e comodidade, para uma localidade 

distante da sede do Município. E a propositura de Implantação de Sinal da Operadora de 

Telefonia Celular Claro, no Município de Dona Inês é em virtude do nosso Município não ter 

cobertura do sinal Claro. Dona Inês está localizada na Região Curimatau Paraibano, tendo 

uma população de mais de onze mil habitantes. Pois, é um desejo de todos os 

donainesenses, para facilitar a comunicação local e com outros estados do nosso País, por 

familiares, amigos, parentes, e além do comercio local e regional, com também facilitar os 

visitantes que venha a nossa cidade. O turismo e as festas tradicionais são as nossas 

atrações de receber diversos turistas brasileiros e até estrangeiros, continuando o vereador 

falou da Solicitação de encaminhar recursos, destinado para Saneamento Básico no 

Município de Dona Inês a presente propositura é em virtude da nossa cidade, está 

carecendo dos cuidados do Poder Público Federal no sentido de programar recursos, 

destinado para Saneamento Básico, pois, em Dona Inês não é diferente das outras cidades, 

uma grande parte dos esgotos estão a céu aberto, causando grandes problemas de saúde e 

mau cheiro para nossa população. Os nossos cidadãos e cidadãs donainesenses, 

reivindicam por uma qualidade de vida melhor, trazendo conforto e comodidade para os 

nossos munícipes e a outra proposição sobre a Implantação de Sinal da Operadora de 

Telefonia Celular TIM, no Município de Dona Inês tem por objetivo facilitar a comunicação 

dos nossos munícipes com todo o universo. Em seguida o senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 034, 035, 036 

e 037/2013, de autoria do Vereador Damásio Berto de Oliveira. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou 

que a presente propositura é em virtude da carência de orientação especifica ao grande 

número de Micros Empreendedores Individuais de nosso Município que ainda estão na 

informalidade. Daí à necessidade de ter uma entidade que possa encaminhar estes 

empreendedores a formalidade, lhes proporcionando capacitação e suporte para tal 

informação. O Serviço Brasileiro de Apoio a Micro e Pequena Empresa – SEBRAE tem 

levado este serviço para muitas pessoas. Portanto, gostaríamos de disponibilizar também 

aos nossos munícipes que não têm a oportunidade de se deslocar para uma loja do 

SEBRAE, para tal finalidade. Sendo assim, esperamos que seja disponibilizado a 

Consultoria e Assessoria aos Micros Empreendedores em nosso Município, visando atender 
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a clientela ora citada. Continuando, a Presidente em exercício a vereadora Rosilene Ferreira 

de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 038/2013. De autoria do Vereador 

Demétrio Ferreira da Silva. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Retornando aos 

trabalhos o presidente Demétrio Ferreira da Silva comunicou aos senhores vereadores que 

no dia 04 de junho haverá uma palestra nesta Casa Legislativa, a partir das 15:00h, a 

mesma será proferida com a equipe do SEBRAE e como público alvo, empresários, 

gestores e colaboradores do serviço público e/ou privado, como objetivo: conhecer os 

principais aspectos para a gestão de atendimento com foco na valorização do cliente e em 

sua necessidade. Continuando com a presente sessão ordinária, o presidente Demétrio 

Ferreira passou para a parte da tribuna livre, que foi usada pelos senhores vereadores e 

vereadora: Rosilene Ferreira de Lima, Damásio Berto de Oliveira, Ivonaldo Rodrigues da 

Silva, José Edmilson Alves, José Henrique Gomes, José Igor Denizar Costa da Silva e 

Demétrio Ferreira da Silva, onde todos os senhores vereadores parabenizaram as matérias 

ora aprovadas, pois elas vêm beneficiar toda região para as quais foi solicitada, este é o 

papel do vereador, trabalhar em prol das comunidades e do nosso município, continuando 

os senhores vereadores teceram comentários em outros assuntos de grande relevância 

para a presente sessão. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro 

Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona 

Inês, 27 de maio de 2013. 
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